A feladatokat irta: Név:
Pécsi Istvan, Szolnok Q@ / %

Lektoralta: / } / Iskola:

Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hatarido: 2024. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam Il. fordulo
2024/2025.

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont

Elért

1. feladat 10 pont

Négy kiilonbozd szabalyos dobdkockaval dobunk. (A kockék lapjain az 1, 2, 3, 4, 5, 6
szamok egyike talalhat6, mindegyik lapon mas-mas szam). Hanyféleképpen fordulhat eld,
hogy a négy dobott szam 6sszege oszthato 20-szal?
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2. feladat 10 pont

Az abran lathato négyzetracsra egy 4x5-0s téglalapot rajzoltunk.

Bontsunk fel ezt a téglalapot a racsvonalak mentén

a) 4,

b) 5 darab kiilonboz6 teriiletii téglalapra.

) Bizonyitsuk be, hogy 6 ilyen téglalapra mar nem lehet felbontani az
eredeti téglalapot.

3. feladat 10 pont

Egy szabalyos haromszdgbe négyzetet irunk Gigy, hogy a négyzet két szomszédos csucsa a
haromszog egyik oldalara, a négyzet harmadik és negyedik csucsa pedig a haromszog masik
¢s harmadik oldalara illeszkedik. Mekkora a haromszog teriilete és keriilete, ha a négyzet

tertilete 20 cm??
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4. feladat 10 pont

Egy 20 cm €l nagy kockat befestiink, majd lapjaival parhuzamos sikokkal agy vagjuk
sz¢ét, hogy 5 cm ¢éli kis kockak keletkezzenek. A kis kockak koziil kivalasztunk 20 darabot
visszatevés nélkiil. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg, ha a kivalasztott 20 Kis kocka koziil
a) 2 festetlen, a tobbinek van legalabb egy festett lapja?

b) legfeljebb 2 festetlen, a tobbinek van legalabb egy festett lapja?

c) legalabb 2 festetlen, a tobbinek van legalabb egy festett lapja?

5. feladat 10 pont

Leirjuk egymds utan egybefliggden a pozitiv egész szamokat nyolcas (oktalis)
szamrendszerben:
1234567101112131415161720212223242526273031 ...

és igy tovabb (akarmeddig).

a) Mi a tizes szamrendszerbeli ,,99,;” nyolcas szamrendszerbeli alakja?

b) Milyen szamjegy all az n-edik helyen, ha az n = 204 (azaz az n nyolcas
szamrendszerbeli alakja 20g)?

c) Hanyadik helyen all a tizes szamrendszerbeli ,,99,;” nyolcas szamrendszerbeli alakjanak
elsd szamjegye (balrdl jobbra szamolva) a fenti felirasban?



